

Blaga în colimator

Premierul Tăriceanu a avertizat ieri că acuzațiile fostului șef al DGA la adresa ministrului Vasile Blaga, de care a aflat din presă, sunt îngrijorătoare și le tratează cu prudență.

Șeful guvernului a anunțat că va analiza situația și este posibil să ceară Corpului său de Control să verifice cazul, dacă acest lucru se justifică. El a precizat că așteaptă elementele preliminare în acest caz și că, dacă va fi nevoie, va solicita Corpului de Control al Guvernului să verifice situația, în cazul în care o astfel de investigație va fi justificată. „Sunt afirmații



îngrijorătoare și, ca prim-ministru, sunt obligat să fiu extrem de prudent în asemenea situații și să aștept o serie de elemente preliminare. Dacă voi considera că e nevoie, avem și alte posibilități: există Corpul de Control al Guvernului și voi putea decide o investigație dacă voi considera că se justifică”, a spus Tăriceanu, citat de Mediafax. Întrebat ce măsuri va lua dacă acuzațiile se confirmă, premierul a declarat că nu dorește să lanseze speculații care să fie interpretate diferit în presă, amintind totodată că aceste acuzații trebuie mai întâi verificate. „Munca într-o echipă guvernamentală nu e simplă și pot apărea acuzații la adresa unor miniștri. E un semnal pe care nu-l desconsider, o chestiune foarte serioasă care mă obligă să verific de trei ori înainte de a decide o dată”, a spus primul-ministru.

Pavelescu cere DNA să se autosesizeze

Tot ieri, vicepreședintele PNTCD Aurelian Pavelescu a cerut DNA să se autosesizeze în legătură cu acuzațiile de corupție aduse de fostul șef al DGA, procurorul Marian Sântion, ministrului democrat Vasile Blaga. Totodată, deputatul independent a sesizat și Comisia pentru cercetarea abuzurilor a Camerei Deputaților în privința acestui caz, pentru a face o anchetă la nivel parlamentar. Aurelian Pavelescu a spus că acuzațiile lui Sântion reprezintă probe împotriva ministrului Blaga și este o obligație pentru DNA să se autosesizeze. „Intervenția ministrului de Interne într-o cercetare penală este o faptă de corupție”, a spus Pavelescu. El a susținut că reacția lui Vasile Blaga la acuzațiile de corupție este „necredibilă”. „Blaga nu are credibilitate în contextul actual”, a adăugat deputatul independent.

Procurorul Irinel Păun a fost numit, ieri, la conducerea Direcției Generale Anticorupție din cadrul Ministerului Administrației și Internelor în prezența ministrului Vasile Blaga și a secretarilor de stat.

■ Răzvan GHEORGHE

ZIUA FOTO